

新婚夜 洞房被人占了

酒店失误害得新郎新娘凌晨两点还没入洞房

千挑万选,挑中了国庆节办婚事,并在酒店预订了婚房。可令新婚夫妇没想到的是,婚宴之后,他们走进预订的婚房一看,里面已有一对新人在闹洞房了。一场纠纷因此而起,新婚夫妇为此熬到凌晨两点也未能进洞房。

九月下旬,南京鼓楼区的陈先生,到江东北路某酒店预定了国庆节当天的婚宴,并预订了一套婚房。前晚晚上八点,婚宴如期举行。晚上十点左右,一番觥筹交错后,略有些醉意的朋友就吵着要闹洞房。新郎陈先生见大家平时也难得如此开心,特别是一些老同学,特意从大老远赶来,不就为了乐一乐吗?新郎于是按照大家的要求,抱着新娘直奔预订的601房间。可当他和朋友推开601的门时,眼前的一幕让大家十分尴尬和扫兴。原来房间里已经有了一对新



制图/沈明

人,并且还围着一圈朋友在闹洞房呢。

后来,陈先生的朋友赶紧到酒店服务台询问是怎么回事。服务员查询后发现,原来是白班的服务员工作失误,错将陈先生预订的婚房给了别的新人使用。别人都已经进了婚房,总不能再

让他们出来吧,于是酒店与陈先生协商,希望给他换一间房间,并表示,不收陈先生房费。事已如此,又是大喜之日,换一间就换一间吧。陈先生也只好同意了酒店的意见。可后来发生的事情,却让陈先生和他的朋友们生气了。

陈先生预订的是婚房,

理所当然单间了,可由于当晚在酒店订房的新人较多,单间已经全部被占用,酒店只好临时给陈先生换了个标准间。陈先生进房一看,发现房间里是两张单人床,又不乐意了。人家是婚房,你给人家弄两张单人床在里面,是什么意思?陈先生没想到,在自己大喜的日子,居然遇

上这样的事情,看来今晚酒店是不能住了,但考虑到自己是新郎,他还是强忍住了怒火,只是希望酒店给一个满意的答复。可此时来闹洞房的几个朋友就来气了,要找酒店讨一个说法,并要求经济补偿。气愤之余,陈先生几个朋友还跟酒店保安拉扯起来。

后来酒店一姓魏的副总经理出面,向陈先生表示歉意,并愿意给与陈先生一定经济补偿。在具体的补偿数额方面,酒店却一直不正面给出补偿数额,而陈先生一方却要求一万元。于是一场艰难的谈判开始了,直到昨天凌晨两点左右,双方才达成一致意见——酒店补偿陈先生500元,并真诚地向他以及前来的宾客道歉。到此,一场纠纷总算结束了,可新婚的陈先生夫妇此时却连洞房都还没进。

快报记者 李绍富

南京南站惊现人头

铁路警方紧急征集线索

□快报讯(记者 薛林) 9月28日,南京南站货场一列装载钢坯的货车在卸载作业时,发现一颗人头。死者为青壮年男性,年龄为30至40岁间,短发,扁平鼻,下颌无须,头顶左侧有一块3.5cm×2cm斑秃,单眼皮,右眉梢下有颗小痣,下巴左侧有一颗绿豆大灰色痣,牙黄、不

整齐(天包地),缺失三颗牙(左下6、7位和右上5位),修补四颗(右下6、7、8位为灰白色填补,左上6位银汞填补)。经初步分析,死亡时间大约在9月26日中午。有知情者,请速与南京铁路公安处董警官、周警官联系,当面酬谢。

联系电话:025-85822678,13382095577。

超市购物钱被抢 大声呼救无人应 抓坏蛋咋就没人上

□快报讯(记者 李绍富)在超市里购物,钱被小偷偷走,这样的事并不稀奇,但在众目睽睽之下,钱却被人抢走,真让人匪夷所思。前天晚上,南京龙江金润发超市就发生了这样的事情。

前天晚上八点半左右,家住龙江小区的罗女士带着小孩和母亲一起,到龙江金润发超市购物。来到食品柜台后,罗女士就与5岁的孩子一起挑选食品,罗女士的母亲则推着购物车跟在后面,一只手伸进口袋捂住里面的300多元钱。没想到还是被盯上了。突然,一个年轻男子从后面窜出来,抢了罗女士母亲兜里的钱就往超

市外面跑。罗女士和母亲反应过来之后,立即一边追赶,一边大声呼喊抢劫,可却无人相助。当她们追到超市电梯附近时,超市的两个保安闻讯赶来,结果那个抢劫者已经跑到超市外面,溜之大吉了。

随后,罗女士报了警。民警赶到后,查看超市监控录像,发现该男子穿着黑色外衣,但只有个黑影,模糊不清,无法辨认。幸亏损失不大,就300多元钱,但令罗女士气愤的是,当时周围那么多人,居然没有一个人出手相助,否则那个大胆狂徒绝对逃不了。

违建堵了路,消防栓还没水 救个火咋就这么难

□快报讯(记者 李绍富)失火了,消防队员火速赶到,可消防车却被违建挡在了距离火灾现场半公里外。当消防队员抱着灭火器赶到火灾现场时,却发现附近一个消防栓,一滴水也流不出来。就这样一个家被烧得精光,幸亏无人伤亡。

昨天下午四点左右,南京栖霞区胜利三村10栋一楼住户任先生出门闲逛去了,可他万万没想到,回到家面对的却是一片灰烬。首先发现火灾的李先生说:“当时我经过老任家门前时,他家窗户直往外冒烟。我立即推门进去,发现他家客厅里沙发着火了,当时烟很大,人已经进不去了,我立即叫外面的人报了火警。因没有水管,我只好端着盆水灭火,结果根本控制不住火势。”

消防车赶来途中,刚从和燕路往胜利三村方向拐弯,就被违建堵住了去路。消防队员只好背着灭火器和消防水带,跑步500多米,赶到火灾现场。此时,火势已经蔓延到整个屋子,浓烟熏得人无法靠近。两个消防队员立即背着氧气瓶冲进火海,摸出了一个煤气包。随后,消防队员打开附近消防栓,结果消防栓一滴水也没能流出来。无奈之下,消防队员只能利用消防水带,从距离现场500多米远的消防车上取水灭火。这样耽误了救援时间,等大火扑灭时,任先生一家已被烧得精光。起火的原因,目前警方正在调查中。附近居民希望那些挡路的违建尽快拆除,消防栓也尽快通水,以免意外再次发生。

骗得了一时 骗不了一世

骗感情

一年轻女孩与单位总经理同居生子后,才发现他早已成家。日前,她将总经理告上法院,要求追究其重婚的刑事责任。

跟人生了娃 才知人家有老婆

2001年,当时22岁的刘敏(化名)应聘到南京市一家私企做会计,她20岁的汪洋是这家公司的总经理。刘敏称,她到公司后不久,汪洋就主动接近她,经常找她聊天。刘敏说,汪洋告诉她自己有了一段很不幸的婚姻,但已经离婚,也没有孩子。

认识了两个月后,汪洋开始公开追求刘敏。年轻的刘敏被汪洋的“真情”感动,她瞒着家人,在2002年与汪洋同居。刘敏说,两人同居不久后,她发现自己怀孕了。考虑到自己才20出头,刘敏想打掉孩子,以后再要。但汪洋却表示,有了孩子就可以与家人“摊牌”,尽早与刘敏结婚。

2002年底,刘敏生下一

子,取名汪成国。为了让儿子能报上户口,汪洋又将刘敏的户口转到苏北一县城,与儿子汪成国一起落户。刘敏说,此后她多次要求汪洋办理结婚手续,但汪洋总以家人不同意、工作忙等为由拖延。

刘敏说,自2003年起,她与汪洋一直以夫妻名义生活在一起。周围邻居都认为他们是夫妻。

今年元旦,汪洋又给刘敏买了一套房,并允诺搬进新房就结婚。为此,刘敏还特地回老家将喜事告诉父母。

就在刘敏喜滋滋的准备做新娘的前夕,有朋友告诉她汪洋并没有离婚,不但有妻子,还有两个女儿。

刘敏随即托人到汪洋的

老家核查,发现情况属实。而汪洋的家人还表示知道刘敏和汪洋的事情,但汪家只是想要个儿子。听到这个事实后,刘敏目瞪口呆,而她回到“爱巢”想找汪洋理论时,却发现汪洋和儿子都不见了。

刘敏说,至此汪洋就像人间蒸发了一样,手机也不接,也不去公司上班。刘敏告诉记者,她曾经报案,但警方认为此案不能立案,并建议刘敏提起重婚刑事责任。

近日,刘敏以汪洋利用欺骗手段,以夫妻名义与其共同生活并育有一子为由,将汪洋告上法院,要求法院追究其重婚的刑事责任。

快报记者 朱俊骏 李绍富

骗生意

冒充交通设施公司经理,以签订假协议的手法,一个月内先后三次拆卖路边广告牌,骗取他人近4000元钱款的同时,造成广告牌业主30余万元的损失。日前涉嫌诈骗罪的孙涛被无锡市锡山区检察院批准逮捕。

别人的广告牌 他给拆卖了

年逾50岁的孙涛,家住无锡市东亭镇。今年6月,没有工作的他,在周边闲逛的时候,发现路边的广告牌似乎无人打理,曾在某交通设施公司当过项目经理的他脑子一转,看到了广告牌里的“商机”——卖广告牌。说干就干,孙涛立刻打电话联系一位叫绍文的买家,会面以后,孙涛用以前的项目经理的名片介绍自己,说有一块位于崇安区尤渡里的广告牌要拆除出售。因此这块广告牌较小,在这位“项目经理”面前,绍文没有多想就付了200元买下运走。

有了这一次的顺利,孙

涛的胆子更大了,他当即向绍文表示,以后再有广告牌出售,还是会介绍给他。7月下旬,孙涛打电话给绍文,谎称公司要拆除位于锡山区东亭医院附近的大广告牌,可以卖给他。于是双方约定以800元的价格成交,并签订协议,当场预付200元,余款7月30日付清,广告牌被绍文锯断运走。

7月30日,在一起吃饭的时候,孙涛又向绍文介绍,在沪宁高速东出口有一块20多米高的大型广告牌要拆除出售。绍文去现场看了以后,随即与孙涛签订转让协议,预付定金3000元。

8月6日,绍文带人拆除,因广告牌巨大,在拆解过程中出了点意外,把路边的绿化带压坏,绿化带管理人员要求赔偿后才能将广告牌运走,就这样双方僵持了半天时间。还蒙在鼓里的绍文,只能打电话给孙涛,叫他过来交涉,商量赔偿事宜。而已经获悉广告牌被他人锯断的真正公司业主,急忙赶来,当场拆穿骗局,擒住这名“项目经理”。看着眼前的场景,被骗了钱的绍文傻眼了。此时价值30万元的大型广告牌已被锯倒肢解,不成样子。(文中人物皆为化名)

特约记者 马骏 快报记者 金凝 陈超

八旬老太太 乘黑车半路猝死

昨天上午7时许,83岁的市民罗老太太乘坐一辆黑车前往扬州,猝死在半路上。

昨天凌晨6点左右,罗老太太和小儿子说,想去扬州老大家过几天,“可她腿脚不好,不方便。”孙先生说,自己抽不开身送母亲去,后来突然想起家里有一张跑扬州车辆的“名片”,就联系了对方。

半个小时左右,一辆红色的扬州牌照的索纳塔轿车停在罗老太太家门口。“我把母亲抱上车,本来要坐前排的,司机说一会还有人,让坐后排。”

上午8点左右,孙先生突然接到司机打来的电话。“他说我母亲不行了,人已经昏迷不醒,车在二桥附近。”

据司机付先生介绍,本来一路上罗老太太一直和他说话的,可车子开到二桥附近时,老太太人就“不对劲”了。“脸色很难看,一会就昏迷不醒了。”付先生赶紧停车,并拨打120,随即把罗老太太送往附近的武警医院抢救,但还是没能挽回她的生命。

司机付先生说,索纳塔轿车并非跑营运的黑车,自家还有一部有营运证的车子,当时开车上门接罗老太太,准备到二桥再把罗老太太送上另外一部车子。

“母亲身体一直很好,而且上车的时候,人也是好好的,怎么会突然死了呢?”孙先生说,在武警医院里,司机看到他来了,掉头就要走,幸亏被他拦下来随后报了警。

目前警方正在对此事进行调查。

快报记者 高国

包工头讨工钱 被捅五刀

“工程完工后,我找装饰公司老板要钱。可没想到被人连捅五刀,险些丢了性命。”昨天,来自南通的曹忠平躺在南京454医院的病床上,气喘吁吁地说。

半年前,曹忠平在南京某楼盘承包了上海静安建筑装饰公司一装修工程。8月底,他按照合同约定,带着10多个工人完成了所有装修工作,但装饰公司以各种理由为借口,不肯结清所有工程款,一直拖欠着6万多元。眼看国庆长假就要到了,手下的民工催着要钱回家,9月29日晚,曹忠平只好硬着头皮再次前往讨要工程款。

晚上8点左右,曹忠平走进上海静安建筑装饰公司南京某楼盘装饰工程项目部负责人周某的宿舍。“周某等6人正在吃饭,我就在一旁等,一直等到晚上9点左右,没有想到等来的却是周某一句‘送的造价单不对,有什么事明天再说。’”曹忠平说,因为担心第二天还是不能要到钱,他就没立即离开。

这时候,周某手下一个40岁左右的男子插话:“我当时很生气,就骂了他几句,没想到他上来就朝我右眼一拳挥过来,我躲闪不及,顿时被打得头昏眼花。后来装饰公司一个材料员,拿出一把一尺多长的三角刀,朝我右腿上猛捅了几刀……”

经医生检查发现,曹忠平被连捅了5刀,最深的约20厘米。目前,麒麟门派出所已介入调查。记者随后联系上周某,他说:“目前,我们先让曹忠平看好伤后,再与他协商解决欠款问题。”

快报记者 李绍富 刘向红